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Sada příkladů 10

Fourierovy řady

(1) Rozviňte ve Fourierovu řadu na intervalu [−π, π] funkci f(x) = x4. Vyšetřete konvergenci této řady a řady
derivací.

(2) Které koeficienty Fourierovy řady funkce f ∈ L1(−π, π) se anulují, jestliže platí f(−x) = f(x) a f(x+π) =
−f(x)?

(3) Jak prodloužíte funkci f ∈ L1(0, π/2) na interval (−π, π), aby její Fourierova řada měla tvar
∑∞

n=1 an cos 2nx?

(4) Následující funkce rozložte ve Fourierovu řadu a vyšetřete její konvergenci

sin4 x na (0, π)a) f(x) =
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bx, x ∈ (0, π)

b)

| sinx| na intervalu délky periodyc) max (0, x) na (−π, π)d)

eax na (−1, 1)e)

(5) Rozložte do sinové a kosinové řady na (0, π) funkci x2.

(6) Sečtěte následující řady v uvedených intervalech
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